11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 31.08.2009 00:08:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.08.2009 13:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182074/answer/182075




Hert, 9T0 HeHOpMaJIbHOE SBJIEHHE: BO3MOXKEH PEelMINB BapUKOIeie UK J0OaBOUYHEIH BEHO3HbIH
cocyn. Bam moka3aHO [IOTIOTHUTEIEHOE 06CIeqOBaHue: NOIIIeporpadus CoCyooB CEMEHHOT0
KaHaTHKa. He HCKITI0YeHO, YTO MPUHIEeTCS BBEIIOIHATH BEHOTPA(HIO.



